

Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek

A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2013/14 -es évadra vonatkozóan

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

szervezett labdarúgás 1949-ben alakult, s azóta folyamatosan létezik és működik Gyöngyöshalászon. A labdarúgó szakosztály megalakulását követően sakk-, asztalitenisz- és kézilabda szakosztályok is működtek, amelyek sajnos ma már nem találhatóak meg településünkön. A többi szakosztály megszűnését az áldozatkész és megfelelő vezetés, valamint az infrastruktúra hiánya okozta.

Focipályát a falu több pontján próbálták kialakítani. Jelenlegi helyére az 1950-es évek közepén került. A '90-es években kialakítottunk még egy játékerteret a főpálya mellett. Öltözőépületünk 1972-ben lett átadva, 1991-ben bővítve a Club helyiséggel, 2003-ban pedig vízesblokkot és tetőt kapott. A játékerterünkre - sikeres pályázat útján - 2000-ben világítást építettünk, amelynek köszönhetően meg tudtuk növelni a mérkőzésekre való felkészülési-edzési időt. Sportpályánkat emellett a falu lakossága rendezvényekre, iskolájának tanulói és a Bozsik-program keretében már az 5-6 éves óvodás korosztály is sportolásra használja. A labdarúgás csapatjáték, s mint ilyen nagyon fontos, hogy a gyerekek ne csak magukért játszanak, egymással szemben türelmet és toleranciát, segítőkészséget és közös akarást, önzetlenséget és csapatszellemet tanuljanak. Nagyon fontos, hogy jól összeszokott társaságot alkossanak, amit elősegít az edzőtáborok szervezése is, amire eddig nem volt lehetőségünk, de mindenképp fontosnak tartunk és a pályázati pénz segítségével tervezünk is a jövőben. Jelen állás szerint a serdülő és ifjúsági csapatokban szereplő gyerekek szülei saját pénzen veszik meg a futballfelszerelés egy részét. Akad olyan tehetséges gyerek, aki azért nem jár focizni, mert a családja nem engedheti meg az ilyen jellegű kiadásokat. Itt egyszerűen cipőről, lábszárvédőről és melegítőről van szó. Amennyiben ezzel is tudjuk segíteni a családokat, emiatt nem kallódhatnak el tehetségek.

Ingtalan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Előminősített pályázat keretében elnyert beruházás megvalósítása.

Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve

Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése: 2013. július 1.-2014. június 30.
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök: 2013. július 1.-2014. június 30.
Személyszállítási költségek: 2013. július 1.-2014. június 30.
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége: 2013. július 1.-2014. június 30.
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai: 2013. július 1.-2014. június 30.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Hisszük, régióban kell gondolkodni - minthogy kis település vagyunk a magunk körülbelül 2600 fős lakosságával -, ugyanis minden ilyen nagyságú település nem képes lehetőséget nyújtani színvonalas sportoláshoz, mint ahogy az sem vitatott, hogy minden ilyen kis település nem tud elég számú tehetséges fiatalot kitermelni. Mivel környékünkön több településen megszűnt a versenyszerű labdarúgás (pl. Atkár, Adács), az ott élő gyerekeknek is sportolási lehetőséget biztosítunk. Nem különben a több mint harmincezer fős Gyöngyös fiataljai azon részének, akik kimaradnak az ottani futballcsapatokból. Ez nyilvánvalóan megnöveli, az előirtak szerint várhatóan meg is duplázna az Egyesülésünkél focizó gyermekek számát, aminek jelen pillanatban csak és kizárólag anyagi forrásaink véges volta szab határt. A rendelkezésünkre álló pénzeszközök növekedésével lehetőségünk nyílna a helyi óvodások és iskolások nagyobb számú bevonására is. Amennyiben anyagi forrásaink megengedik, magasabb színvonalon tudunk a gyerekekkel foglalkozni, több és sokoldalúbb edzőket tudunk alkalmazni. Az Egyesületünk részéről kötelezően kifizetendő összegek, így a versenyengedélyek, díjak, sportfelszerelés, utaztatás is megszabják jelen pillanatban, mennyi gyermeket tudunk foglalkoztatni. A pályázati pénz segítségével a továbbiakban nem kellene alacsony létszámkorlátot állítanunk, ezáltal megsokszorozódhatna a csapatainkban futballozó gyermekek száma. Egy gyermeknek ingerekben gazdag környezetre van szüksége, hogy érdeklődését folyamatosan fenntartsuk. A pályázati pénzből sokszínűbb, többféle segédeszközök (bóják, jelzőmezek, karikák, koordinációs szett, slalonrúd, taktikai tábla, leszúrható félkör, reakció öv egy az egy elleni játékgyakorlásra, ellenállás kapusoknak, taktikai rács, stb.) segítségével tudnánk edzeni a gyerekeket, változatosabbá tenni nekik a gyakorlást. A több gyerek több futballpályát feltételez, amire szükség van az iskola és az óvoda területén is, hogy a gyerekek intézményes keretek között, külön idő ráfordítása nélkül is méltó és jó körülmények között focizhassanak.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Nem kell bizonyítani, a mai magyar lakosság pénzügyi helyzete nem fényes. A szülők hajlamosak olyan szakköröket, kiegészítő foglalkozásokat választani gyermekeiknek, amik nem kerülnek pénzbe, vagy minimális ráfordítást igényelnek, illetve ilyen megfontolásból egyáltalán nem jártni a gyerekeket a kötelező iskolai megmozdulásokon kívüli egyéb programokra. A labdarúgás csapatjáték, s mint ilyen nagyon fontos, hogy a gyerekek ne csak magukért játszanak, egymással szemben türelmet és toleranciát, segítőkészséget és közös akarást, önzetlenséget és csapatszellemet tanuljanak. Nagyon fontos, hogy jól összeszokott társaságot alkossanak, amit elősegít az edzőtáborok szervezése is, amire eddig nem volt lehetőségünk, de mindenképp fontosnak tartunk és a pályázati pénz segítségével tervezünk is a jövőben. A lépésről lépésre haladunk elv szerint az öt fent említett pont közül a szakképzett edzők alkalmazása, az infrastruktúra fejlesztése és a „hálózatépítés” a legfontosabb feladat, ami a fent vázolt módon elősegíti, hogy két-három év múlva 20-30 %-kal több gyermek vegyen részt az utánpótlás programunkban. A jelenlegi gyermekszám megduplázása kb. tíz éven belülre tehető a pályázati rendszer kihasználásával.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

5 Személyi jellegű ráfordítások (A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)										
Támogatási időszak	Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Összegezés:										
						0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14 ↕	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ↕	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegezés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

Előminősített eljárásban jóváhagyott tételek								
Pálya típusa	Beruházás típusa	Menny.	Max. elsz. menny.	Menny. egység	Egységár	Max. elsz. egységár	Max. elsz. össz.	Összeg
Nagy f.p.	Biztonsági beruh./külső kerítés	440	440	fm	9 658 Ft	12 700 Ft	5 588 000 Ft	4 249 520 Ft
Nagy f.p.	Biztonsági beruh./játékos kijárat	390	0	m ²	5 334 Ft	25 000 Ft	10 000 000 Ft	2 080 260 Ft
Nagy f.p.	Játéktér/pályakarbantartó gépek, kieg.	1	1	készlet	1 385 180 Ft	10 000 000 Ft	10 000 000 Ft	1 385 180 Ft
Összegzés:								7 714 960 Ft
Összesen								

7.8 Tárgyi eszköz beruházások/felújítások: (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)								
Támogatási időszak	Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	¹⁰ T.f.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f. Ék. en.
Összegzés:							0 Ft	

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban:			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	2 364 127 Ft	5 516 296 Ft	7 880 423 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			7 880 423 Ft
összesen:			7 880 423 Ft

Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása									
Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	³ Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	¹ l.v.	Bérelti díj Ft/óra	² l.v. h.	M.j.

1. l.v. Igénybevétel (óra / hó)
2. l.v. h. Igénybe vett hónapok száma
3. Kicsi fp / Nagy fp - Kisméretű / Nagyméretű füves pálya, Kicsi mf.p / Nagy mf.p - Kisméretű / Nagyméretű műfüves pálya, Edzőcs. - Edzőcsarnok
7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.
8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint
9. IB: Ingatlanhoz kapcsolódó beruházás, IF: ingatlanhoz kapcsolódó felújítás, TEB: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz beruházás, ide nem értve a sportszervezeteket, TEF: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz felújítás
10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

